Monitor T- 9 -  2014 
1)   Vypočítaj    10 : [ 3 – 2 . ( 1,1 – 0,6 ) ]   =                    2)   Rieš rovnicu :   6 . ( x – 0,3 ) = 2 . ( 2x – 0,1 )              
3)  V  IX. triede bolo  x  žiakov. Jedna pätina z nich sa hlási na gymnáziá. Koľko žiakov sa hlási na gymnáziá ?                                                   
 4)  V čísle   9*  doplň namiesto *  číslicu tak aby bolo deliteľné 5  ;  ( vypíš všetky možnosti ) .       
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5)  Vypočítaj          z   1 036 .
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6)  Na celoštátnych pretekoch sa zúčastnilo 480 dievčat a 720 chlapcov. Upravte pomer 480 : 720                                      na jednoduchší tvar a postupne na ten najjednoduchší tvar.                                                                       
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7)  Vypočítaj :                                                                     8)  Vypočítaj :                        
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9)   Premeň      1 m3    1 dm3     =   ?   cm3    
10)  Aký je polomer kruhu, ak jeho obvod je 6,28 cm   ( o =2(r ) ?             
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11)  Doplň tabuľku nepriamej úmernosti :  
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12)  Rovnoramenný trojuholník má obvod 11 cm, ramená sú dlhé 3 cm.                                                                Aká dlhá je základňa ?                                                                                                                                                                                                    
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13)  Ihrisko má dĺžky strán v pomere 2 : 3 . Jeho šírka je 60 m. Aká je jeho dĺžka   ?                                  
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14)  Medzi ktorými dvoma dňami je najväčší rozdiel percent a koľko                                                                     to je percent ?                                                                             
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15) Šarkan sa vznáša nad miestom, ktoré je od                                                                                                       chlapcov vzdialené 40 m. Špagát je dlhý 41 m.                                                                                                         Ako vysoko je šarkan? (predstavte si ho len ako bod).                                                                                                                                                                             
16)  Vydeľ :     7( 20( : 2 =
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